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JOB IBESPE 0713-18 | RMBS | PESQUISA DE OPINIÃO  | JULHO | 2013 

Local: REGIÃO METROPOLITANA DA BAIXADA SANTISTA /SP 

Período de campo: A pesquisa foi realizada no período de  02 a 12 de Julho de 2013 

Tamanho da amostra: foram realizadas 1.204 entrevistas, estratificados conforme parâmetros adotados pelo IBGE. 

Margem de Erro:  2,5 pontos percentuais, considerando um Grau de Confiança de 95%. 

Objetivo  da Pesquisa: Avaliar as intenções de votos nos pré-candidatos para os cargos de Governador de SP e Presidência da República 

 

AMOSTRA 

METODOLOGIA 

 
Coordenação de Marcelo Di Giuseppe, cientista político, e Daniela Soares, urbanista. 

 CIDADE AMOSTRA % 

Bertioga 34 3 

Cubatão 86 7 

Guarujá 210 17 

Itanhaém 64 5 

Mongaguá 34 3 

Peruíbe 44 4 

Praia Grande 190 16 

Santos 302 25 

São Vicente 240 20 

Total 1204 100 



JOB IBESPE 0713-19 | RMBS | PESQUISA DE OPINIÃO  | JULHO | 2013 

SE A ELEIÇÃO PARA GOVERNADOR DE SP FOSSE HOJE 
EM QUEM VOCÊ VOTARIA? 



JOB IBESPE 0713-18 | RMBS | PESQUISA DE OPINIÃO  | JULHO | 2013 TODAS AS RESPOSTAS ESTÃO EM  % 

PRÉ-CANDIDATOS RMBS BERTIOGA CUBATÃO GUARUJÁ ITANHAÉM MONGAGUÁ PERUÍBE 
PRAIA  

GRANDE 
SANTOS SÃO VICENTE 

GERALDO ALCKIMIN 20 29 33 27 13 29 27 19 13 15 

GILBERTO KASSAB 17 12 19 16 16 12 14 16 16 21 

ALEXANDRE PADILHA 12 2 5 6 12 9 17 17 16 

PAULO SKAF 6 2 4 10 6 2 13 4 

NENHUM 39 53 35 45 42 29 36 34 39 37 

NÃO SEI 6 6 9 3 13 12 14 11 2 7 

TOTAL 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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JOB IBESPE 0713-18 | RMBS | PESQUISA DE OPINIÃO  | JULHO | 2013 TODAS AS RESPOSTAS ESTÃO EM  % 

PRÉ-CANDIDATOS ABRIL JULHO 

GERALDO ALCKIMIN 60 20 

GILBERTO KASSAB 6 17 

ALEXANDRE PADILHA 13 12 

PAULO SKAF 10 6 

NENHUM 8 39 

NÃO SEI 3 6 

TOTAL 100 100 

COMPARATIVO 
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JOB IBESPE 0713-18 | RMBS | PESQUISA DE OPINIÃO  | JULHO | 2013 TODAS AS RESPOSTAS ESTÃO EM  % 

GOVERNADOR 

 PRÉ-CANDIDATOS 
GÊNERO   FAIXA ETÁRIA 

MASCULINO FEMININO   16 A 19 ANOS 20 A 24 ANOS 25 A 34 ANOS 35 A 44 ANOS 45 A 59 ANOS 60  OU MAIS 

GERALDO ALCKIMIN 18 21   7 17 23 17 20 64 

GILBERTO KASSAB 14 20   14 14 21 18 12 0 

ALEXANDRE PADILHA 13 11   2 8 11 17 16 9 

PAULO SKAF 5 7   5 4 7 6 5 0 

NENHUM 43 35   60 50 31 37 39 18 

NÃO SEI 6 7   12 6 6 5 7 9 

TOTAL 100 100   100 100 100 100 100 100 
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JOB IBESPE 0713-19 | RMBS | PESQUISA DE OPINIÃO  | JULHO | 2013 

SE A ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA FOSSE 
HOJE EM QUEM VOCÊ VOTARIA? 



JOB IBESPE 0713-18 | RMBS | PESQUISA DE OPINIÃO  | JULHO | 2013 TODAS AS RESPOSTAS ESTÃO EM  % 

PRÉ-CANDIDATOS RMBS BERTIOGA CUBATÃO GUARUJÁ ITANHAÉM MONGAGUÁ PERUÍBE 
PRAIA  

GRANDE 
SANTOS SÃO VICENTE 

DILMA ROUSSEFF 27 41 30 22 16 29 18 27 30 29 

MARINA SILVA 26 35 21 30 29 29 23 27 25 24 

AÉCIO NEVES 20 12 21 22 23 35 23 18 19 16 

EDUARDO CAMPOS 4 5 5 6 6 3 5 2 

NENHUM 5 2 7 6 18 1 5 5 

NÃO SEI 19 12 21 15 19 18 24 16 24 

TOTAL 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
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JOB IBESPE 0713-18 | RMBS | PESQUISA DE OPINIÃO  | JULHO | 2013 TODAS AS RESPOSTAS ESTÃO EM  % 

COMPARATIVO 

 PRÉ-CANDIDATOS 
GÊNERO   FAIXA ETÁRIA 

MASCULINO FEMININO   16 A 19 ANOS 20 A 24 ANOS 25 A 34 ANOS 35 A 44 ANOS 45 A 59 ANOS 60  OU MAIS 

DILMA ROUSSEFF 29 26   2 18 27 29 39 82 

MARINA SILVA 21 30   67 42 24 16 15 9 

AÉCIO NEVES 18 21   2 15 24 25 12 9 

EDUARDO CAMPOS 4 3   0 2 4 5 3 0 

NENHUM 7 3   5 4 3 7 7 0 

NÃO SEI 21 16   24 18 17 18 24 0 

TOTAL 100 100   100 100 100 100 100 100 
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MASCULINO FEMININO 16 A 19 ANOS 20 A 24 ANOS 25 A 34 ANOS 35 A 44 ANOS 45 A 59 ANOS 60 OU MAIS 

DILMA ROUSSEFF MARINA SILVA AÉCIO NEVES EDUARDO CAMPOS NENHUM NÃO SEI 



www.ibespe.com.br 

VOCÊ QUER VER OUTRAS PESQUISAS GRATUITAS DO IBESPE ? 
 
 

ACESSE O NOSSO SITE: www.ibespe.com.br 
 

CLIQUE EM                   : Área do Cliente 
 

LOGIN                            : ibespe 
 

SENHA                           : ibespe 
 

http://www.ibespe.com.br/

